ЖЕНСКАЯ СУМКА.

Всякий раз, покупая обновку, каждая женщина задается сакраментальным для  себя вопросом: «С чем я это буду носить?». Вот тут-то и встает непростая задача подобрать подходящую обувь и, конечно, сумку. Для женщины выбор сумки - занятие настолько же приятное, насколько и ответственное. Сумка практически всегда и везде сопровождает хозяйку, она должна соответствовать ее костюму и имиджу. Дамская сумка, как никакой другой аксессуар, отражает стиль жизни и особенности характера обладательницы. Достаточно  посмотреть на форму сумки, на то, как женщина держит ее, (не говоря уже о том, чтобы  заглянуть внутрь) и Вы сможете узнать о ее хозяйке очень и очень многое.  У каждой женщины существуют свои требования к сумке, которые обусловлены свойствами ее натуры, и практически не меняются, не взирая на то, какую сумку она хочет приобрести в этот раз.  Деловая бизнес леди, строго организованная натура, любящая полный порядок всегда и во всем, практически никогда не  посмотрит на «сумки-мешочки» или «торбочки», в то время как романтические особы, для которых сумка – это вместилище всякой всячины, напротив вряд ли приобретет себе строгую сумку-портфель с четко разграниченными отделениями и карманами.

Современная мода   достаточно демократична и разнообразна, что позволяет выбрать что-то свое, возможно спокойное и классическое, а возможно раскрепощенное и экстравагантное, каждой представительнице «слабого пола».

Компания «Alliance» выпускает самые современные модели сумок, по качеству и дизайну не уступающие моделям итальянских и французских фирм, признанных  законодателей моды в области производства  женских сумок.

В ассортименте имеются комбинированные модели сумок из натуральной, искусственной кожи, ткани.

К каждому сезону «осень-зима» и «весна-лето» наши модельеры  разрабатывают новые коллекции женских сумок.
Сумки коллекции «Осень-Зима»

Осенне-зимние новинки обычно более тяготеют к классике и по форме, и по  цветовой гамме.

коллекция сумок из натуральных  материалов    FIORETTO
Коллекция женских сумок FIORETTO выпускается в следующих сочетаниях материалов:

- в комбинациях  фактурной   натуральной кожи с кожей «Селена» (тиснение с блестящими вкраплениями),  «Аура-Гамма» (с блестящей поверхностью),  «Наплак» (с блеском под лак)

-в комбинациях  натуральной кожи и натуральной замши

-в комбинации нубука (эффект рельефной замши) и натуральной кожи

Все коллекции создаются таким образом, чтобы удовлетворить запросы самых разных покупательниц. В них присутствуют сумки-портфели (с одной или двумя ручками и длинным плечевым ремнем,  предназначенные для переноски бумаг формата А4) для деловых женщин, сумки мягких конструкций (более женственные) и молодежные. Используются различные варианты отделки сумок: декоративные строчки в тон основному материалу, контрастные отстрочки, металлическая фурнитура. Наши изделия проектируются с  учетом требований к внутреннему содержанию: во всех сумках обязательно наличие бокового внутреннего кармана на молнии,   дополнительных отделений, карманчика для мобильного телефона.

 Женские сумки компании «Alliance» выпускаются под зарегистрированной торговой  маркой «Constanta».

Качество готовых изделий в первую очередь зависит от качества используемых материалов и фурнитуры. В нашем производстве используется натуральная кожа лучших российских и зарубежных производителей. Все используемые нами искусственные материалы проходят испытания на морозоустойчивость. При эксплуатации наших изделий даже в суровых климатических условиях (до -30(С) сохраняются их потребительские свойства и внешний вид.

При изготовлении сумок используется самая модная и высококачественная фурнитура импортного производства, изготовленная по эксклюзивным эскизам наших модельеров, которые разрабатывают  к каждой коллекции новый оригинальный дизайн.  Металлическая фурнитура (различные пряжки, украшения, ручкодержатели и т.д.), применяемая на женские сумки, бывает  матовой и никелированной. На все металлические детали наносится название нашей торговой марки.

На нашем производстве введен поэтапный контроль качества, что обеспечивает возможность пресечения  выпуска некачественных изделий.

Прямые поставки материалов и фурнитуры обеспечивают демократичные цены на нашу продукцию, что делает наши изделия доступными для широкого круга представительниц  разных социальных слоев.

Сочетания  в изделии двух цветов и более, а также различные варианты выделки кожи позволяют нашим клиентам подобрать сумку под любой гардероб.

Женская модельная сумка производства компании «Alliance» - это великолепное качество по разумной цене.
Деловой ассортимент
Деловой ассортимент, выпускаемый кожгалантерейной компанией «Альянс» отличается безупречным стилем, высоким качеством и удобством  в использовании. Продукция рассчитана на широкий круг потребителей  и способна удовлетворить самый взыскательный вкус покупателей. Направления современной моды отражены в новых коллекциях: «Эго», «Castle» ,«Staff case», « Business Lady».

Папки.

Компания «Alliance» производит широкий ассортимент папок: из  искусственной кожи - эконом-класса, бизнес-класса, а также папки из натуральной кожи. Модели папок  различны по размеру, дизайну, цветовой гамме и функциональным особенностям.

Папки бизнес-класса производят из искусственной кожи А 05 0,8мм черной, гладкой с равномерным тиснением по всей площади и АW-60 0,8мм черной  и коричневой с тиснением и легким, слегка заметным рисунком.

Папки эконом-класса выпускают из искусственной кожи  0108-001 0,8мм черной гладкой.

Учитывая различные требования потребителя, мы производим модели папок с металлическими зажимами для блокнотов,  держателями в виде разъемных колец для пластиковых папок, с перекидными блоками для документов, простые распашные папки с внутренними карманами и  отделениями для  визитниц. Все папки снабжены наборной панелью с кармашками для ручек, письменных принадлежностей визиток и прочих мелочей.

Мы выпускаем папки как классические «распашные», так и портфельного типа. «Распашные» модели – папки без ручки, на молнии по кругу с двумя молниеводителями, позволяющими открывать папку в двух направлениях. Некоторые из них снабжены съемной ручкой в виде петли для удобства эксплуатации. Модели портфельного типа – папки, закрывающиеся клапаном с замком, либо цупферным замком. Все такие папки снабжены металлическими «ножками», что предохраняет изделие от повреждения. Возможны 2 варианта исполнения ручек на таких папках: плоская, прижатая  «барсеточная» ручка либо  ручка портфельного типа.

Необычно и весьма эффектно выглядят кожаные папки. При изготовлении кожаных папок используется кожа лучших отечественных производителей – «Ярославского кожевенного завода», «Рязанского кожевенного завода», «Елецкого кожевенного завод»,  либо кожа итальянского производства, сертифицированная в России. Стиль и элегантность наших папок подчеркиваются использованием минимального количества металлической фурнитуры. На кожаные папки черного цвета устанавливается матовая металлическая фурнитура «Pearl Nickel», коричневого - либо «Pearl Nickel», либо фурнитура под «золото». На папки из искусственной кожи (и черного и коричневого цветов) – либо «Pearl Nickel», либо фурнитура серебристого цвета с блеском - «Nickel».

Все модели отвечают высокому потребительскому спросу, по дизайну и качеству не уступают аналогам импортного производства.

Портфели.

Планшеты.

Деловая коллекция компании «Alliance» включает в себя портфели и планшеты бизнес-класса из искусственной кожи, а также портфели и планшеты из натуральной кожи.

Строгий, стильный, с минимальным количеством металлических деталей в отделке, классических (черного и коричневого) цветов – всем этим требованиям отвечают портфели и планшеты, произведенные компанией «Alliance».

Компания «Alliance» производит портфели и планшеты 3-х размеров, различных по дизайну, внутреннему содержанию, цветовой гамме.

На все модели производимые компанией «Alliance» устанавливается только высококачественная фурнитура импортного производства. На  кожаные портфели (планшеты) установлены кодовые замки, долговечные и надежные, либо цупферные замки с индивидуальным ключом. Для предохранения от износа на нижние детали изделий устанавливаются специальные металлические ножки.

Учитывая различные требования потребителей, каждая модель имеет свои   особенности. Во всех изделиях точно отведено место для каждой мелочи. Компания «Alliance» производит портфели (планшеты) с двумя и более большими отделениями для деловых бумаг, потайными отделениями на молнии, отделением для ручек и письменных принадлежностей, а также отделениями для компьютерных дискет и радиотелефона.

Для удобства эксплуатации все модели укомплектованы длинным плечевым ремнем с наплечником.
Тканевые портфели

Наша компания  выпускает серию тканевых портфелей. Материал, используемый при производстве - полиэстер 840 Dn, фурнитура - светлая матовая  «Pearl Nickel».  На передней стенке – маленькая металлическая мулька «Alliance». Пластмассовая ручка органично вписывается в дизайн изделий и поддерживает общий стиль коллекции. Для придания большей надежности ручка крепится к изделию через металлическую пластину. Закрываются  портфели на один или два цупферных замка, закрывающихся на ключ.

Все тканевые портфели комплектуются плечевыми ремнями с наплечниками. По внутреннему оформлению портфели бывают на одно и два отделения с внешними и внутренними карманами. На стенках карманов предусмотрены отделения для мелких бумаг и письменных принадлежностей. Все изделия данной серии выпускаются в классическом черном цвете.
Классическая коллекция «Baron»
В этой коллекции представлены кожаные портфели, планшеты, барсетки и папки (как распашные, так и портфельного типа). Строгие  цвета: черный и оттенки коричневого в сочетании с  классическими формами изделий  делают модели из этой коллекции неизменно популярными у большого числа покупателей.

Для достижения правильной формы и исключения возможной деформации,  основные детали на всех моделях проклеены особо прочным финским картоном, а для улучшения внешнего вида продублированы тонким поролоном.

Коллекция «Baron» (премиум класс).

Коллекция была разработана нашими модельерами в 2005 г., включает в себя несколько моделей портфелей и планшетов (разного размера, с одним либо двумя замками),  папок (классические конверты и меню) и папок-портфелей для женщин.

Изделия  в этой коллекции выпускаются в нескольких цветовых сочетаниях: черная кожа (лак, блеск), кожа бордо (лак, блеск), кожа коньяк (лак, блеск), с использованием фурнитуры цвета «Антик» или «Brush Nickel».  Коричневые и бордовые изделия дополнены двойной контрастной светлой отстрочкой, которая делает их более элегантными. Дополнительным украшением  служит овальная  кожаная (в тон цвета изделия), либо квадратная металлическая (в тон основной фурнитуры) мулька с логотипом «Baron», расположенная в центральной части переднего клапана.

Интересна конструкция этих моделей: основные детали не дублированы картоном (изделия становятся более легкими).  В то же время свойства применяемой  кожи (достаточно тонкая, но жесткая) позволяет сохранять классическую форму изделий.

Для придания этой коллекции особого шика внутренние детали отделаны не полиэстером, а натуральным материалом - кожподкладкой  бежевого цвета. Идеальное дополнение к таким портфелям  и папкам – аксессуары из коллекции «Неаполь».
Коллекция «Vi Conti»

Небольшая коллекция премиум класса представленная шестью моделями: одной папкой,  одним планшетом и четырьмя портфелями.

Коллекция выпускается из высококачественной гладкой кожи «Виктория», только в классическом черном цвете, с использованием фурнитуры в цвете «Pearl Nickel». Модели выпускаются с фирменной подкладочной тканью с логотипом «Vi Conti».

Конструктивно изделия коллекции задуманы как полужесткие с использованием минимума картона; по технологическому признаку – «кедерные».

Несмотря на небольшое количество моделей в коллекции, каждый покупатель сможет найти удобную именно для себя. Изделия отличаются размерами, снабжены одним или двумя цупферными замками, и имеют два отделения и дополнительные плоские и объемные карманы.
Коллекция «Эго»

В коллекции представлены кожаные портфели, планшеты, папка и барсетки. Все изделия коллекции конструктивно имеют два отделения (кроме папки).

Основная особенность данных моделей: оригинальная полужесткая конструкция с мягкими углами и объемной мягкой ручкой для ношения изделий в руке. Коллекция идеальна для молодых людей, для которых бизнес – стиль жизни!

Изделия в данной коллекции выпускаются в натуральной коже нескольких цветов: черной, коричневой, коньяк. Натуральная кожа «Вирджиния», имеет гладкую основу с незначительным шероховатым покрытием. Подклапан продублирован натуральной кожподкладкой в тон изделия. Коллекция изготавливается с использованием фирменной подкладки с логотипом «Baron» и фурнитурой в цвете «Pearl Nickel».
Коллекция «Western»

Коллекция представлена кожаными портфелями, планшетами, папками и барсетками. Коллекция «Western» выпускается из утолщенной шорно-седельной натуральной кожи «Берёзка» без применения дополнительных укрепляющих прокладочных материалов. Кожа коричневого цвета с ярко выраженным рисунком и лаковым покрытием. Используемая фурнитура изделий в цвете «Pearl Nickel». Некоторые модели коллекции имеют украшение «Alliance».

Модели изготавливаются не по классической технологии, а с применением методики «в обрезку».

Данная коллекция имеет очень широкий модельный ряд, от самых маленьких барсеток-визиток, предназначенных для ношения на поясном ремне, до портфелей-саквояжей.

Следует особо отметить, что совсем недавно в данной коллекции появились три изделия, для женщин: два портфеля и папка. Данные модели выполнены по технологии коллекции «Western» из натуральной шорно-седельной кожи коричневого цвета с ярко выраженным тиснением «Кайман».

Коллекция «Castle»

Данная коллекция была создана модельерами компании в сегменте эконом и представлена папками, портфелями, планшетами и барсетками. Коллекция выполнена из натуральной кожи «Орфей Ривьера», матовой, имеющей мелкорельефный рисунок по всей поверхности, в черном цвете. С целью удешевления моделей натуральная кожа скомбинирована с искусственной кожей (на подклапане). На всех изделиях -  фирменная подкладка с логотипом «Baron» и фурнитура в цвете «Pearl Nickel». При этом отличительной особенностью является небольшое украшение «Baron» с выгравированным за́мком  на клапане.

Коллекция очень разнообразна и оригинальна, включает в себя как модели с классической жесткой конструкцией, так и полужесткие «кедерные» изделия. По периметру модели оформлены контрастной двойной отстрочкой. Изделия имеют одно или два основных отделения, а также дополнительные карманы. Особо следует отметить, что изделия данной коллекции снабжены ремнем через плечо, который изготовлен из стропы по оригинальной конструктивной идее модельеров компании.
Коллекция «Lion»

Коллекция представляет собой классические изделия делового ассортимента (папки, портфели, барсетки, планшеты) из натуральной кожи «Презент» черного цвета. Кожа имеет равномерную рельефную мерию (рисунок) с небольшим блеском.

Изделия коллекции имеют жесткую клееную на картоне конструкцию,  с краями выполненными «в окантовку». Во всех моделях  два или три основных отделения и разнообразные дополнительные карманы. Коллекция изготавливается с использованием фирменной подкладки с логотипом «Baron» (редко с чистой) и фурнитурой в цвете «Pearl Nickel» или «Nickel Satinet».
Коллекция «Top Business Lady» и  « Business Lady»

Оригинальные коллекции компании, созданные специально для представительниц «слабого пола». Модели в коллекциях очень и очень разнообразны, имеют самые разные конструктивные и технологические особенности: жесткие, полужесткие, «кедерные», классические портфельные с клапаном.

Обязательным условием для всех изделий является размер, подходящий для хранения деловых бумаг и документов формата А4.

Коллекция «Top Business Lady» выпускается только из натуральной кожи, при этом каждая модель в определенной коже, от гладкой с блеском, до матовой кожи с тиснением. В некоторых моделях предполагается использование комбинации материалов с различными фактурами.  Изделия выпускаются в классическом черном цвете, коричневом и бордовом.

Коллекция «Business Lady» выпускается только из искусственной кожи, черного и коричневого цветов.
Коллекция «Attache»

Коллекция деловых изделий представленная барсетками, портфелями, планшетами и папками. Все модели имеют строгую форму портфельного типа с клапаном.

Изделия имеют жесткую конструкцию, края выполнены по технологии «в окантовку». Коллекция выпускается из гладкой искусственной кожи черного или коричневого цвета, за исключением барсеток, которые изготавливаются также и из натуральной кожи. На все изделия черного цвета устанавливается фурнитура «Pearl Nickel», на изделия коричневого цвета– «antic».
Коллекция «Staff case»

Специальная коллекция портфелей и папок из искусственной кожи, ориентированная на деловых людей, работающих со значительным количеством документов, представляет собой своеобразную «картотеку в портфеле». Изделия коллекции имеют большое количество (до девяти) нешироких отделений, позволяющих структурировано разложить бумаги. В некоторых моделях помимо основного отделения по такому же принципу устроены  и навесные передние карманы.

Коллекция выпускается в черном и коричневом цветах (искусственная кожа AW-60 0,8мм). Изделия имеют классическую конструкцию (жесткую на картоне), края выполнены по технологии  «в загибку».

В моделях данной коллекции используется, как правило, фурнитура в цвете «Pearl Nickel»
Коллекция «Absolute»

Данная коллекция включает в себя  папки и портфели, изготовленные из ткани полиэстер 0084, ПВХ в комбинации с искусственной кожей А05. Выпускаются все изделия только в черном цвете.

Изделия имеют полужесткую конструкцию,  края выполнены по технологии  «в окантовку».

«Распашные» папки имеют по периметру молнию с двумя молниеводителями, которые  позволяют открывать папку в двух направлениях, некоторые модели имеют  металлическую планку с кольцами или металлический держатель для бумаг, блокнот. Классические папки – конверты имеют одно отделение, портфели – два.
Мелкая кожгалантерея

На сегодняшний день невозможно себе представить человека, не имеющего аксессуаров для хранения наличности и деловых принадлежностей, которые подчеркнут индивидуальность своего владельца и многое расскажут о его предпочтениях и стиле жизни. Деловые аксессуары изготавливаются из дорогих видов кожи, отделываются качественными материалами и всегда удобны в использовании.

"Встречают по одёжке..." - все мы знаем эту актуальную в наши дни пословицу. А в океане жизни при встречах, особенно деловых, оценивают не только Ваш костюм, но и аксессуары, которые должны ему соответствовать. В такие моменты подходящая кожгалантерея может сыграть огромную роль.

Нелепо выглядит человек в дорогом костюме, выгребающий из карманов мятые купюры и гремящий при этом монетами.  Поэтому, прежде всего, Вам понадобится  портмоне или бумажник. А различные кармашки для мелочи и отделения для пластиковых карт и визитных карточек делают портмоне все более и более популярным. Не стоит говорить о том, что выполнен он должен быть из хорошей кожи (лучше, если по цвету и выделке будет сочетаться с Вашим портфелем или сумкой).  Каким должно быть портмоне?  Не перегруженным лишними деталями, с отделением для мелочи, с несколькими отделениями для кредиток, одним-двумя отделениями для бумажных купюр. Не стоит забывать о том, что мужчины носят портмоне (придерживаясь делового стиля) не в кармане брюк, не в портфеле, а во внутреннем кармане пиджака, поэтому портмоне должно быть достаточно плоским.

Документы, которые всегда с Вами. Паспорт, права, документы на машину должны быть в обложках из натуральной кожи, по цвету сочетающейся с портмоне.

Визитки, которых обычно достаточно много (человек-то Вы деловой, телефоны и адреса партнеров и коллег всегда должны быть под рукой), должны быть не разбросаны в беспорядке по всем возможным отделениям портфеля или барсетки, а собраны в визитнице, с пластиковым вкладышем. Визитки, которые Вы не носите с собой постоянно, не стоит раскладывать по столу, для этого существуют большие настольные визитницы.

Как запомнить все, что нужно сделать за день, за неделю, за месяц? Как распланировать время так, чтобы не пришлось пытаться присутствовать на двух встречах в разных местах одновременно? Как не забыть поздравить партнеров по бизнесу с личными и корпоративными праздниками? Для этого на рабочем столе необходим планинг, а в портфеле – ежедневник или органайзер.

    Кожгалантерейная компания «Alliance» предлагает полный ассортимент аксессуаров, необходимых деловому человеку. В нашем ассортименте имеются: настольные планинги,  ежедневники, записные книжки, ключницы, брелоки, настольные и карманные визитницы, футляры для кредитных карт, чехлы для ручек, сигаретницы, портмоне  и обложки для авто документов и паспортов. Для более искушенных клиентов мы предлагаем VIP коллекцию аксессуаров из натуральной высококачественной итальянской кожи разнообразных цветовых сочетаний из тисненой, гладкой натуральной кожи. Конечно, кожгалантерейная компания  «Alliance» не единственный производитель подобных  товаров, однако, при общей насыщенности рынка, наша фирма имеет ряд серьезных преимуществ. В первую очередь, это высокое качество производимых изделий, во-вторых, - единая стилистика набора предлагаемых аксессуаров, и, кроме того, возможность для Вас поддержать свой уникальный стиль путем выбора модели, материала и цветовой гаммы.

Портмоне

Наша компания выпускает широкий модельный ряд мужских и женских портмоне. Все изделия выходят под зарегистрированной торговой маркой «Baron» (мужские портмоне) и « Constanta» (женские портмоне). Предусмотрена индивидуальная упаковка – жесткая картонная коробка с логотипом.

Мужские модели бывают горизонтального и вертикального расположения и разного размера, маленького, среднего и большого, все  обязательно имеют карман для монет, закрывающийся на кнопку, одно или два отделения для крупных купюр (на некоторых моделях - дополнительное отделение, застегивающееся  на молнию). Отличаются модели, в основном, количеством отделений под кредитные и визитные карточки (возможно исполнение наборными, либо прорезными карманами), наличием разнообразных откидных панелей (возможно  с дополнительными карманами, затянутыми мелкой сеткой) и вкладышей.  Мы выпускаем мужские портмоне как застегивающиеся на цупфер, так и без него. Портмоне выпускаются из высококачественной гладкой или тисненой кожи. Минимализм в отделке (тиснение либо маленькая металлическая мулька «Baron»), классические цвета (черный, коричневый, коньяк, бордо), придают нашим изделиям строгий и изысканный вид. Так же наша компания выпускает  мужские портмоне «эконом класса». Это изделия, изготовленные из так называемой «свиной кожи» - кожа светло-коричневого цвета с ярко выраженной тисненой текстурой «змейка» и «крокодил». Модельный ряд повторяет все классические портмоне, выпускаемые  нашей компанией, но при этом стоимость таких изделий значительно ниже именно за счет более низкой стоимости кожи, из которой они изготовлены.

      Женские портмоне бывают различных размеров (от 10 до18 мм) и обязательно имеют отделение для мелочи на металлической рамке (в размер самого портмоне) или  на кнопке. Женщины достаточно часто используют портмоне, в том числе, для хранения  различных бумаг, чеков, записок, что обуславливает наличие гораздо большего количества внутренних отделений по сравнению с мужскими моделями. Цветовая гамма и фактура кож,  используемые нами  при изготовлении женских портмоне, гораздо шире, чем при изготовлении мужских портмоне. Помимо гладкой кожи, тех же цветов, мы используем тисненую кожу (крупное тиснение под «крокодила» и мелкое - под «змею») более ярких сочетаний  (коричневую, бежевую, бордовую, красную). В зависимости от цвета портмоне, используемая фурнитура (рамка), может быть светлой матовой «Pearl Nickel», темной блестящей «Black Nickel», либо под золото.

Основным конкурентом для нас по данной группе товара – турецкая фирма «Petek» и немецкая фирма «Bodensсhatz”.

Обложки для документов

Любой документ, будь это паспорт или водительское удостоверение, выдается нам не на один день. Для сохранности документа необходима обложка для документов.

Мы  предлагаем Вам обложки для паспортов, автодокументов и комбинированные обложки из серии эконом-класс и бизнес-класс.  Обложки выпускаются из гладких матовых кож,  кож с лаковым и тисненым покрытием, свиной кожи. Цветовая гамма соответствует цветовой гамме на мужские и женские портмоне.

Обложка для паспорта предназначена для паспорта гражданина РФ образца 2003 г. На лицевой стороне обложки для паспорта ставится тиснение «Passport». Внутреннее оформление может быть различным. Внутренняя поверхность боковых стенок может быть выполнена из той же кожи, что и внешняя лицевая поверхность (с прорезными либо наборными  кармашками, или без них), может быть из подкладочного материала в тон коже, а также возможно исполнение внутренних стенок из прозрачного пластика.

Обложки для автодокументов выпускаются двух  форматов: в размер обложки для паспорта и меньшего размера. Внутреннее исполнение – такое же, как в обложке для паспорта, но в эти изделия дополнительно вставляются прозрачные пластиковые блоки для документов (прав, тех. паспорта, талона тех. осмотра, доверенности на управление автомобилем). На лицевой поверхности ставится либо тиснение «AUTO», либо металлическая мулька «Baron».

Комбинированные обложки имеют два отделения: одно для паспорта и второе для автодокументов.

Разница во внутреннем оформлении обложек и использование различных видов кожи обуславливает широкий диапазон цен на данный ассортимент, что делает наши обложки доступными самому широкому кругу покупателей. Все изделия выпускаются в индивидуальной упаковке - мягкой коробке с логотипом «Baron».

Основной и самый сильный конкурент - фирма «Арханг».

Ежедневники и записные книжки.

Кожгалантерейная компания  «Alliance» производит разнообразные ежедневники и записные книжки.

Ежедневники форматов А5 и А6, обтянутые кожей выпускаются черного и коричневого цветов.  Кроме этого в нашем ассортименте Вы найдете настольные и карманные планинги (блок в развороте соответствует календарной неделе) тех же цветов. При производстве таких изделий мы  используем различные варианты  качественной полиграфии. Записные книжки производятся трех типоразмеров, цветовая гамма – более разнообразна, чем на ежедневниках (соответствует цветовой гамме портмоне). Все изделия выпускаются в индивидуальной упаковке.

Основные конкуренты – российская фирма «Арханг» (цены сопоставимы с нашими) и фирма «Еже».
Визитницы, футляры для кредитных карт.

Наша компания выпускает несколько видов визитниц и футляров для кредитных карт: карманные визитницы, настольные визитницы (на четыре и две карточки по высоте), визитницы для собственных визитных карточек, кредитницы (на 10-16 карт с горизонтальным и вертикальным расположением).

Индивидуальные визитницы (по формату  одной визитной карточки) производятся из натуральной кожи черного цвета.

Карманные визитницы выпускаются в черном и коричневом цветах. Внутри – блок из прозрачного пластика (20 двусторонних листов, по высоте - на одну карточку).

Настольные визитницы выпускаются в черном и коричневом цветах. Внутри – блок из прозрачного пластика (20 двусторонних листов, по высоте – на две и четыре карточки). Визитницы на четыре карточки в высоту закрываются на цупфер с кнопкой.

Кредитницы и футляры для дисконтных карт выпускаются в тех же цветовых сочетаниях, что и портмоне и обложки для автодокументов, что позволяет легко создать подарочный набор.

Основные конкуренты – российская фирма «Арханг» (цены сопоставимы с нашими) и турецкая фирма «Petek» (цены выше в 1,5-2 раза).

Футляры для ключей.

Кожгалантерейная компания «Alliance» выпускает футляры для ключей – ключницы, а также брелоки.

Ключницы – закрытые футляры для ключей. Ключница- это аксессуар, который не бросается в глаза и имеет сугубо утилитарное назначение, она позволит сохранить карманы и ключи в неприкосновенности. С ключницей Вы никогда не потеряете ключи и не забудете, где они лежат. Кроме того, некоторые модели ключниц снабжены кармашками для денег и могут на время Вам заменить портмоне. Внутри ключницы крепится пластина с карабинами (от 4 до 6 шт.) для ключей. Закрывается ключница на две кнопки, расположенных на передней поверхности. Исполняются из гладких и лаковых тисненых кож  разных оттенков цветов.

Брелоки производятся двух видов: в обрезку и в загибку. Разнообразная цветовая гамма, классическая «каплевидная» форма,  различные виды кож (гладкие, лаковые, тисненые), без тиснения или с тиснением марки авто или логотипа «Baron», так же использование надежных карабинов  для крепления одного или нескольких ключей делают наши брелоки замечательным сувениром и необходимым аксессуаром и для женщин,  и для мужчин.

Все изделия выпускаются в индивидуальной упаковке.

Коллекции «Неаполь», «Венеция», «Верона», «Milan», «Vi Conti»

    Наша компания разработала 5 новых коллекции  изделий мелкой кожгалантереи: «Неаполь», «Верона», «Венеция», «Милан», «Vi Conti»  . Практически весь модельный ряд  мужских и женских портмоне, и обложек для документов отшивается во всех коллекциях, поэтому каждый покупатель может выбрать необходимую ему модель в наиболее понравившемся исполнении.
Коллекция «Vi Conti»
Коллекция «Vi Conti» позиционируется как коллекция « Премиум - Люкс».

Изделия выпускаются из гладкой блестящей кожи бордового цвета. В коллекцию включен максимально широкий модельный ряд аксессуаров (обложки для документов, футляры для кредитных карт). Все изделия выполнены в едином стиле,  и являются достойным дополнением к коллекции портфелей  «Vi Conti». Все изделия упакованы в индивидуальную коробку коричневого цвета  вытесненным золотом логотипом «Vi Conti».
Коллекция «Неаполь»

Коллекция «Неаполь»: изделия выпускаются в нескольких цветовых сочетаниях – черная кожа (лак, блеск), кожа бордо (лак, блеск), кожа коньяк (лак, блеск) с ярко выраженным рисунком, кожа вишня (лак, блеск).

Все изделия дополнены двойной контрастной светлой отстрочкой,  которая делает их более элегантными. В центральной части передней стенки установлена металлическая мулька «В» (отличительный знак торговой марки «Baron»), по контуру продублированная слепым тиснением.

Все изделия, выпускаемые в этой коллекции можно позиционировать как изделия класса «Люкс».
Коллекция «Верона»

Коллекция «Верона»: изделия выпускаются из черной кожи с максимально сохраненной естественной текстурой. Украшение – классическая прямоугольная мулька «Baron» (black nickel). Эта коллекция для приверженцев строгого классического стиля.

Коллекция «Milan»: изделия в этой коллекции выпускаются из черной мягкой кожи, практически без выраженного муара. Украшением для портмоне служит прямоугольная,  металлическая мулька «Baron», для обложек для документов – «AUTO».
Коллекция «Венеция»
       Коллекция «Венеция»: изделия выпускаются из гладкой матовой кожи (коричневого цвета).Ассортимент деловых аксессуаров постоянно обновляется и пополняется новыми моделями. Мы следим за изменением моды и стараемся предлагать Вам только надежный, модный, востребованный товар.  Мы  надеемся,  что продукция кожгалантерейной компании «Alliance» станет неотъемлемой частью Вашего делового имиджа.

Для мужчин.

Зачастую считается,  что сумка – чисто женский аксессуар, однако нынешние тенденции моды опровергают это утверждение.  Сегодня, сильная половина человечества уделяет своему облику достаточно серьезное внимание, а так как в сфере кожгалантерейных изделий выбор у мужчин даже больше, чем у женщин, порой этот выбор сделать очень и очень не просто.

Разнообразие стилей в модной мужской одежде обуславливает и те  изменения, которые  затронули как мужские аксессуары вообще, так  и кожгалантерею в частности. Различные стили в одежде (классический, спортивный, деловой) требуют соответственных дополнений.

В настоящее время предметы «экипировки» современных мужчин достаточно многообразны и по видам, и по функциональности, и по материалу. Это могут быть  небольшие барсетки или деловые портфели, поясные визитницы или планшеты, мужские сумки или кейсы из натуральной кожи, кожзаменителя или ткани, а так же комбинации этих материалов.  Зачастую в «джентльменский набор» входят как минимум две-три  мужских сумки.

Кожгалантерейная компания «Alliance» выпускает несколько линий  мужских изделий, ориентируясь на самые разные вкусы и запросы покупателей. К каждому сезону наши модельеры создают  новую коллекцию мужских сумок, в соответствии с основными тенденциями  моды. Сегодня мы предлагаем покупателям  следующие  направления в мужском ассортименте:

· каркасные сумки из полиэстера и искусственной кожи;

· простые мужские сумки из полиэстера;

· тканевые портфели;

· полужесткие сумки из искусственной кожи;

· портфели, папки, барсетки из искусственной кожи;

· сумки для ноутбуков.

Каркасные сумки из полиэстера и искусственной кожи.

Компания «Alliance» выпускает каркасные сумки из полиэстера и искусственной кожи разных размеров, с трансформацией и без нее, с различными вариантами внешней отделки. При изготовлении используются следующие материалы:

· полиэстер 600 Dn (ткань среднего переплетения, с нанесенной на тканевую основу пленкой ПВХ, что обуславливает  высокую прочность, морозоустойчивость и водоотталкивающий эффект);

· полиэстер 1200 Dn (ткань более крупного переплетения, более износоустойчивая);

· полиэстер 750*300 Dn ПВХ рубчик + 750*300 Dn ПВХ рубчик EVA на пене (ткань среднего переплетения, с нанесенной на тканевую основу пленкой ПВХ, что обуславливает  высокую прочность, морозоустойчивость и водоотталкивающий эффект, дополнительная пена обуславливает возможность создания новых «формованных» моделей);

· искусственная кожа (все типы искусственных материалов, изготавливаются по заказу компании «Alliance» за рубежом, проходят обязательное тестирование на морозоустойчивость и  соответствуют нашим стандартам качества).

По внутреннему периметру изделий проложен пластиковый каркас (во избежание повреждения внешней поверхности изделия обернутый трикотажным полотном),  по периметру всех откидных панелей проложены металлические рамки, придающие изделию дополнительную жесткость и предохраняющие переносимые вещи и документы от деформации. На каркасные сумки устанавливаются пластиковые ручки, крепящиеся к изделию через каркас. Для удобства эксплуатации все изделия комплектуются плечевыми ремнями. Делсы, на которых держатся боковые ручкодержатели, дополнительно укреплены холнитенами. При производстве каркасных сумок используется высококачественная металлическая фурнитура (либо темная блестящая «Black Nickel», либо светлая матовая  «Pearl Nickel»), надежные пластиковые молнии Т8. На все детали фурнитуры  нанесена наша торговая марка «Alliance».

Каркасные сумки бывают различных размеров, вертикальные и горизонтальные, с трансформацией и без нее.  Однако, внутреннее исполнение у всех однотипное: одно большое отделение с фиксатором, отделение  для деловых бумаг (с перегородкой), удобные внешние и внутренние карманы с наборными визитницами, кармашками для дискет и мелких бумаг и пеналами для письменных принадлежностей.

Мужские мягкие сумки.

Коллекция мужских мягких сумок производства компании «Alliance» была выпущена на рынок в 2000 году, и с тех пор  пользуется  неизменным успехом у покупателей. В коллекцию входит несколько моделей различных размеров горизонтального и вертикального расположения. Каждый сезон эта коллекция дополняется моделями их новых материалов. Сегодня мы выпускаем мягкие сумки в трех различных материалах:

· полиэстер 420 Dn Stonewash, «жатка» (ткань мелкого переплетения, достаточно  легкая, имеет ярко выраженный муарный рисунок, за счет чего смотрится эффектно)

· полиэстер 500 Dn ПВХ, таслан (менее, чем на ткани 420 Dn, выраженное переплетение, более мягкая фактура ткани, без наката, что делает изделия более морозоустойчивыми)

· полиэстер 840 Dn (ткань с накатом, по своим свойствам напоминает полиэстер 420 Dn, но при этом сильнее выражена структура переплетения)

· полиэстер 750х300 Dn (на ткань нанесен накат из пленки ПВХ, который придает изделию водонепроницаемость; использовано оригинальное переплетение «рубчик» с неравномерным распределением нитей в материале (придает ткани морозоустойчивость и делает ее менее ломкой))

В каждом из материалов выпускается как минимум четыре модели сумок (две горизонтальных и две вертикальных) различных размеров.

На  всех изделиях по верхнему полупериметру (от делсы (крепление бокового ручкодержателя) до делсы) проложен пластиковый полукаркас (ленточный пластик 2 мм толщиной), что предохраняет  сумку от деформации в нагруженном состоянии. Для усиления крепления ручки под ней дополнительно устанавливается   пластиковая пластина (ленточный пластик 3,5 мм толщиной).  На изделия большого формата (горизонтальные и вертикальные) устанавливаются пластиковые ручки, на изделия малого формата (вертикальные) – тканевые. На всех изделиях используется металлическая фурнитура (либо темная блестящая «Black Nickel», либо светлая матовая  «Pearl Nickel»), надежные пластиковые молнии Т5, либо Т8.

Сумки этой коллекции отличаются строгим внешним видом. Минимализм во внешней отделке (маленькие металлические мульки «Alliance», либо резиновые мульки на передней стенке, и отделка материалами – репсом и мелкой сеткой) компенсируется насыщенностью внутреннего исполнения  (большое количество различных карманов, визитницы, отделения для письменных принадлежностей и дискет).

Полужесткие сумки из искусственной кожи.

Эти изделия созданы на базе кейсов и дипломатов из полиэстера, традиционно производимых нашей компанией, но в то же время в этих моделях достаточно много новых дизайнерских находок и решений, которые придают изделиям респектабельный вид и делают их максимально удобными для потребителей.

Сохранив удобные классические типоразмеры и насыщенное внутреннее оформление каркасных дипломатов, мы, в соответствии с требованиями моды и пожеланиями покупателей, внесли в эти изделия ряд конструктивных изменений. Во-первых, на части коллекции традиционная для наших дипломатов жесткая пластиковая ручка была заменена двумя мягкими ручками из искусственной кожи. Во-вторых, вместо пластикового каркаса по периметру, установлены пластиковый полукаркас из ленточного пластика  и пластмассовая планка под ручку, а для придания изделию более жесткой формы и исключения возможности деформации, стенки проклеены пеной, в откидных деталях проложены металлические рамки, а дно продублировано жестким картоном.

Мы предлагаем изделия, изготовленные полностью из искусственной кожи и из искусственной кожи в сочетании с полиэстером 840 Dn (все применяемые искусственные материалы сохраняют свои потребительские свойства при минусовых температурах). На всех моделях  установлены надежные пластиковые молнии Т8 и высококачественная металлическая фурнитура (светлая матовая  «Pearl Nickel»). Для предохранения изделий от загрязнения, на донышках  сумок предусмотрены  пластиковые пукли (ножки).  Все изделия комплектуются плечевым ремнем из искусственной кожи.

Внутреннее оформление полужестких сумок из искусственной кожи соответствует оформлению каркасных дипломатов. Обязательно наличие одного объемного отделения с перегородкой, либо двух отделений – одно объемное и одно плоское для бумаг, внешних и внутренних карманов и отделений для мелочей и письменных принадлежностей.

Коллекция «Barclay»

Эта коллекция – барсетки мягкой конструкции. Изделия не дублируются картоном, по периметру проложен кедер, что позволяет при применении  мягкой конструкции сохранить  строгую форму. В барсетках этой коллекции основное внимание уделяется функциональности, поэтому во всех моделях присутствуют различные карманы – внутренние и внешние, плоские и объемные,  на молнии и с клапанами. Также они имеют плечевой ремень из искусственной кожи или стропы, что отличает их от классических барсеток.   Барсетки «Barclay» выпускаются из натуральной кожи, искусственной кожи, а также в сочетании искусственной кожи и ткани. Исполняются в чёрном цвете.

Мы надеемся, что разнообразие нашего ассортимента позволит каждому покупателю найти и приобрести именно ту модель, которая ему необходима.

Ремни поясные

Сегодня ни один современный мужчина не обойдется без хорошего ремня. Качественные и стильные мужские брючные ремни придают  респектабельность и обеспечивают имидж настоящего джентльмена.

Большинство мужчин носят ремень на брюках постоянно. Поэтому в гардеробе должно быть несколько вариантов, которые подходят к разным брюкам и джинсам. Иметь один ремень на все случаи жизни, конечно же, практично, но найти такой универсальный вариант очень сложно.

Кожгалантерейная компания «Альянс» выпускает классические брючные мужские ремни для деловых костюмов (шириной 3-3,5 см), универсальные ремни (3,5 см) и ремни для джинсов (шириной 4 см).

Цветовая гамма  ремней:  черный, коричневый, шоколадный, рыжий, бордовый, бежевый и светло-бежевый.

Фурнитура: Металлические пряжки различных цветов: никель, блек никель, сатинет никель, золото, медь, с отвинчивающимся винтом или системы «крокодил»,  позволяющие  регулировать длину ремня.

Все ремни изготавливаются в соответствии с государственным стандартом РФ (ГОСТ 28754-90 от 01.01.1992 г) и в соответствии с ГОСТом  имеют различный рост:

до100 см – 0 рост

от 100 до 115 см – 1 рост

от 115 до 130 см – 2 рост

Классические брючные ремни

(коллекции «Люкс», «Премиум», «Стандарт») –  шириной 3 – 3,5 см.

Костюмные (брючные) ремни классического дизайна с пряжкой простой  формы, имеют небольшую ширину 3 — 3,5 см и предназначены для строгих деловых костюмов. Классический ремень должен сочетаться по цвету и фактуре материала с ботинками и портфелем. 
Ремни этой категории  изготавливаются клеевым способом из натуральной кожи прошивным и не прошивным методом, края слега скруглены, а ребра ремней  хорошо прокрашены.  Подкладка у таких ремней обязательно должна быть из натуральной кожи (спилок, кожа «нубук» или свиная кожа). Металлическая пряжка строгой формы позволяет регулировать длину ремня. Шлевок в брючном ремне две: первая закреплена рядом с пряжкой, а вторая движется свободно.

Мы выпускает  классические гладкие ремни и ремни с различными видами тиснения  под «крокодил»,  «игуану», элементами «строчки» или «плетения».

Ремни для джинсов (коллекция West) – шириной 4 см.

Ремни для джинсов шире брючных  (от 4 до 5 см) и, как правило, снабжены массивной пряжкой.  Компания «Альянс» выпускает ремни для джинсов  из натуральной кожи разнообразной выделки, гладкие и с различными видами тиснения под эффект старения или с печатным рисунком в стиле «Western». Коллекция «West» включает в себя ремни, изготовленные как прошивным способом с подкалкой из натуральной кожи, так и однослойные ремни. Края у ремней скруглены, а ребра хорошо прокрашены. Пряжки у таких ремней большие, разнообразной формы, цвет пряжки зависит от цвета кожи и стиля ремня – это может быть пряжка с цветом под бронзу или золото, никель или блек никель.

Универсальные ремни (ремни из шорно-седельной кожи) – шириной от 3 до 4 см.
Универсальными можно считать ремни, которые одинаково подходят и для брюк и для джинсов, их ширина от 3 до 4 см.  Такие ремни изготавливаются  из недорогой кожи, в основном без подкладки. КГК «Альянс» производит универсальные брючные ремни из шорно-седельной кожи не прошивным способом, с тиснением и гладкие.  Края у ремней скруглены, а ребра хорошо прокрашены. На универсальных ремнях устанавливается классическая металлическая пряжка с отвинчивающимся винтом, что позволяет регулировать длину ремня.

Ремень для пояса - один из символов настоящего мужчины, его стиля и статуса, поэтому к  его выбору  стоит относиться внимательно. Главное, нужно помнить, что качественный брючный ремень - важное дополнение к Вашему имиджу. Он позволит Вам в любой деловой компании чувствовать себя на высоте.

Молодежные сумки и рюкзаки

В последние несколько лет четко прослеживается формирование моды на молодежные  аксессуары. В основном это касается молодежных сумок и рюкзаков. Если ранее внимание в первую очередь уделялось материалу, цвету и прочности фурнитуры, то сегодня основным критерием выбора является дизайн модели.

Компания «Альянс» выпускает широкий модельный ряд молодежных сумок и рюкзаков, способный удовлетворить запросы самых взыскательных покупателей. Коллекции  постоянно обновляется, разрабатываются новые коллекции. При разработке продумываются все требования, выдвигаемые потребителями к данной группе товара: размеры, наличие множества карманов и дополнительных отделений, распределение нагрузки на спину и плечевые лямки, учитываются физиологические особенности молодых людей, которые и являются основными  покупателями этих изделий.

Мы стремимся производить качественные современные модели сумок и рюкзаков для широкой аудитории потребителей всех возрастов. Молодежный ассортимент состоит из следующих коллекций:

· Коллекция рюкзаков школьников младших классов;

· Классика для старших школьников и студентов

· Drive (Drive брезент)

· Extra Drive
· Domino

· Navigator
· Vintage
· Deep Sky
· Teen bags
· Мегаполис

· Fly

Рюкзаки для младших школьников

Мы заботимся о здоровье детей, их комфорте и создаем модели, максимально отвечающие всем требованиям, выдвигаемым к данной продукции детьми и родителями.

Детские рюкзаки выпускаются из высокотехнологичных материалов водо- и износоустойчивых:

· полиэстер 420 Dn (ткань более легкая, чем полиэстер 600 Dn, сохраняет те же свойства, но имеет более мелкое переплетение, менее морозоустойчива, чем ПЭ 600Dn).

· полиэстер 420 Dn «Дизайн» (ткань с такими же свойствами, как и полиэстер 420 Dn, но с нанесением яркого рисунка по всей поверхности ткани)

· полиэстер 600 Dn (на тканевую основу наносится пленка ПВХ, что позволяет ткани иметь высокую прочность, морозоустойчивость, водоотталкивающий эффект)

Эти рюкзаки производятся в яркой цветовой гамме с нанесением рисунков методом шелкографии (благодаря использованию итальянских красок «Argon» рисунок получается насыщенным и прочным). К каждому школьному сезону наши дизайнеры разрабатывают новую коллекцию рисунков с героями любимых детьми мультиков и веселыми сказочными персонажами. Все детские рюкзаки и ранцы  отделаны светоотражающей лентой, что позволит водителю заметить ребенка в сумерках,  и обеспечит ему дополнительную безопасность на дороге.

Эта серия рюкзаков разработана с учетом физиологических особенностей детей этого возраста: нагрузка распределена равномерно по плечам и спине, при этом спинка и лямки рюкзака уплотнены специальной пеной, что придает дополнительную жесткость и удобство при носке. При необходимости возможна  регулировка  длины плечевых лямок в зависимости от роста и комплекции ребенка, а также в зависимости от сезона.

Для придания дополнительной прочности детским рюкзакам, которые часто используются детьми в качестве санок и мячей, все соединительные узлы (крепление верхней ручки и плечевых лямок) не только прострочены высокопрочными нитками «Грал», но и проклепаны холнитенами. Для того чтобы рюкзак не деформировался при переноске за верхнюю ручку, под ней проложена пластиковая пластина.

Детские рюкзаки производства компании «Альянс» красочны, вместительны, снабжены множеством внешних и внутренних карманов.

Классика для старших школьников и студентов

Классическая молодежная коллекция для старших школьников и студентов включает в себя  не только рюкзаки, но и сумки. Эта категория покупателей  с удовольствием приобретает как сложные модели рюкзаков и сумок, с множеством отделений, карманов, молний и дополнительных молодежных аксессуаров (кольца для крепления брелоков, карманы для мобильных телефонов, плееров, пластиковые отверстия для вывода шнура от наушников плеера, пеналы – карандашники), так и самые простые рюкзаки с одним отделением и сумки-«мешки». Наши рюкзаки и сумки разработаны для людей, с ярко выраженной индивидуальностью, с ними невозможно затеряться в толпе. Разнообразные цветовые сочетания как колоритные и смелые, так  и строгие «деловые»,  делают эту коллекцию массовой, рассчитанной и на тех, кто придерживается классического стиля, и на ярких авангардистов.

В этой коллекции выпускаются классические рюкзаки (на двух плечевых лямках), и сумки на плечевом ремне (с одной либо двумя короткими ручками) или на двух полудлинных ручках.

При производстве таких изделий используются следующие материалы:

· полиэстер 420 Dn stonewash, «жатка»  (по своим качествам соответствует ткани полиэстер 420 Dn, но имеет ярко выраженный муарный рисунок, за счет чего смотрится более эффектно);

· полиэстер 500 Dn, таслан (менее ярко выраженное переплетение, более мягкая фактура ткани, без наката, что делает изделия более морозоустойчивыми);

· полиэстер 900х900 Dn (ткань без наката, по своим свойствам напоминает полиэстер 600 Dn, но при этом сильнее выражена фактура переплетения);

· полиэстер 1680 Dn (ткань с накатом и сильно выраженной фактурой переплетения);

· брезент 3*3 (РU) (плотная хлопчатобумажная гладкокрашеная ткань полотняного переплетения, с накатом, при этом пропитка не видна невооруженным глазом)

При создании классической молодежной коллекции большое внимание уделяется фурнитуре и внешнему оформлению. Фурнитура устанавливается металлическая (светлая матовая «Pearl Nickel», либо черненая блестящая «Black Nickel») и пластиковая (черная). Все изделия закрываются на прочные и надежные молнии (Т5, Т8, Т10), с фигурными молниеводителями, на классические молниеводители крепятся тканевые «зиппуллеры».

Для придания нашей коллекции своего  стиля используются различные вшивные и наклеиваемые мульки (резиновые  и жаккардовые), либо наносится рисунок методом шелкографии.  Рюкзаки и сумки молодежной серии снабжаются пластиковыми брелоками на цепочках с указанием торговой марки.

Классическая коллекция молодежных сумок и рюкзаков зачастую служит основой для создания новых коллекций, дополненными оригинальными декоративными элементами контрастной стропой и пр. Разберем эти коллекции более подробно:

Молодежная коллекция «Drive» («Drive» брезент)

Коллекция основана на «классике», выполнена в нескольких цветовых решениях с нанесением на изделия контрастных рисунков методом шелкографии, что и является основным отличием от классической коллекции, описанной ранее. Коллекция «Drive» брезент производится из  брезента 3*3 PU, оригинальная отделка – фирменная цветная стропа с вышивкой ”Alliance”.

Молодежная коллекция «Extra Drive»

Часть рюкзаков, выпускаемых нашей компанией нельзя напрямую назвать «молодежной», это изделия для тех, кто, невзирая  на  возраст и социальный статус, не принимает строгих классических канонов «белых воротничков». На сегодня основные модели в этом  направлении относятся к коллекции  Extra Drive.

Коллекция Extra Drive  выполнена из ткани  полиэстер 0084 Dn ПВХ (ткань с накатом и сильно выраженной фактурой переплетения), 1000*600 Dn черного цвета, 700 Dn ПВХ серого и бежевого цвета  в сочетании с искусственной кожей  (двухтонная S156-102,  серо-черной гаммы). Строгий дизайн и классическая цветовая гамма, минимализм в отделке (светлая мулька  «Alliance», «Baron» или тиснение на искусственной коже)   делают эту коллекцию приемлемой для студентов, офисных служащих.

Молодежная коллекция «Domino»

Коллекция выполнена из черной ткани 1000 Dn в сочетании c рисунком белого цвета, нанесенным методом шелкографии. Органичное сочетание молодежных модных тенденций и эргономичности делает эту коллекцию привлекательной как для юношей, так и для девушек. Модели «Domino» - это сумки и рюкзаки мягкой конструкции с одним отделением, объемными внешними карманами на молнии или на клапане. Ручка-ремень регулируется по длине. Кроме рисунка, украшением этой коллекции  является цветная стропа.

Молодежная коллекция «Navigator»

В данную коллекцию входят рюкзаки, молодежные сумки и сумки-планшеты разных размеров. Все модели выполнены в сочетании двух цветов ткани (брезента) в комбинации с искусственной кожей. Декором служит цветная стропа, вставные клинчики и накладки из искусственной кожи на передней стенке изделия, а так же металлическая мулька «Alliance” и контрастная строчка. На передних стенках моделей имеются прорезные плоские карманы на молнии.

Молодежная коллекция «Vintage»

Коллекция выполнена из искусственной кожи, по периметру -  контрастный  кедер серебряного цвета, максимально приближена по стилю к «Ретро». Сумки имеют одно большое отделение и снабжены внешними объемными или плоскими карманами на молнии. Декором данной коллекции служит оригинальный рисунок в тон кедера на передней стенке или на клапане, выполненный методом шелкографии. Ручка-ремень из черной стропы, длина ремня регулируется.

Молодежная коллекция «Deep Sky»

Коллекция ”Deep Sky” – серия молодежных рюкзаков и сумок, выполненная из ткани 1680 Dn. Характерной чертой этой коллекции является смелое  цветовое решение: сочетание трех ярких цветов ткани с контрастными элементами отделки. Украшением моделей служит резиновая мулька «Alliance» оригинальной формы. Модели имеют одно большое основное отделение и снабжены дополнительными внешними объемными карманами на молнии. Во всех моделях рюкзаков регулируется длина лямок, сверху есть дополнительная ручка-петля. На сумках – ручка – ремень из плотной тканой стропы, также с регулируемой длиной.

Молодежная коллекция «Teen Bags»

Коллекция “Teen Bags” – серия классических рюкзаков из ткани 900Dn, выполненных в  различной цветовой гамме. Данная коллекция – яркий пример оптимального соотношения цена-качество. При относительно невысокой стоимости эти изделия удобны, красивы и практичны.  Все модели имеют одно большое отделение под тетради и учебники и снабжены дополнительными объемными карманами. Длина лямок регулируется, сверху имеется дополнительная ручка-петля. На передней стенке моделей методом шелкографии нанесен рисунок, а так же имеется резиновая мулька «Alliance».

Молодежная коллекция «Мегаполис»

Коллекция выполнена из ткани 1000х600 Dn , с пропиткой, обладающей водонепроницаемыми свойствами. Украшают изделия рисунок, выполненный методом шелкографии, контрастная строчка в цвет рисунка и резиновая мулька. Оригинальным дизайнерским решением стала  контрастная стропа, которая одновременно служит либо ручкодержателем, либо регулируемым плечевым ремнем. Изделия снабжены наружными и внутренними карманами, застегиваются на молнию или фастекс.

Молодежная коллекция «Fly»

Коллекция выполнена из ткани «брезент», в цветах хаки и черном. Основная отличительная деталь этой коллекции - оригинальная металлическая фурнитура «Fly»,стилизованная под авиационную эмблему. Изделия снабжены карманами, клапанами, имеют плечевой ремень, регулируемый по длине. Некоторые модели имеют контрастную или в цвет основного материала отстрочку.

Компания «Альянс» придает огромное значение  качеству выпускаемой  продукции. Мы стараемся не просто следовать требованиям потребителя, но предугадывать их. Все наши изделия проходят жесткую поэтапную систему контроля качества в процессе производства, на них распространяется гарантия производителя

Спортивно-дорожные сумки.

    Багаж - визитка путешественника. Обычно перед отпуском все мысли заняты предстоящим отдыхом, выбором маршрута поездки и приятной компании. Однако, нельзя забывать и о выборе качественной, функциональной и красивой дорожной сумки. Причем лучше об этом задуматься заранее, возможно, в предотпускной суете времени на грамотный выбор может не хватить.  От того, какой чемодан, дорожная сумка или саквояж будет сопровождать Вас в дороге, зависит и комфорт, и хорошее настроение. Дорожная сумка может, как решить множество проблем, так и их создать.

Для начала нужно определиться, какая форма Вам удобнее. Если Вы чаще отправляетесь в отпуск на несколько дней, не беря с собой много вещей, Вам подойдет небольшой чемодан, удобная сумка (желательно на колесах, чтобы не приходилось ее переносить на себе) или простая сумка с ручками и плечевым ремнем. Если Ваши путешествия длятся не менее двух недель, и Вы испытываете явный дискомфорт, зная, что дома в шкафу остались еще какие-то вещи, лучше остановить выбор на большом чемодане. Для любителей семейного отдыха лучше приобрести несколько чемоданов. При этом не нужно забывать, что путешествие чемодана в поезде и в самолете – совершенно разные вещи.

Для любителей поездов главное, чтобы чемодан можно было спокойно донести до вагона и уместить под сиденьем, для тех, кто предпочитает авиа перелеты, главным критерием выбора должна быть прочность конструкции и замков, а, кроме того, если Вы чаще пользуетесь самолетами, постарайтесь выбрать  чемодан или сумку ярких оттенков или обозначайте  их наклейками или  рисунками – так Вы будете тратить меньше времени, чтобы найти свои вещи  на ленте транспортера.

Второе, на что стоит обратить внимание – материал, из которого произведена сумка, которую Вы планируете приобрести. Наша компания  предлагает сумки и чемоданы из натуральной кожи, искусственной кожи, ткани с различными пропитками. Дорожная сумка из натуральной кожи выглядит представительно и дорого. Главный ее минус – она достаточно тяжела, даже если не наполнена вещами. Сумки и чемоданы из искусственной кожи легче и несколько менее капризны  в эксплуатации: искусственная кожа меньше подвержена повреждениям (царапинам и сдирам). Сумки и чемоданы из ткани практичнее: специальные пропитки делают их непромокаемыми и защищают от пыли. Кроме материала серьезное внимание надо уделять застежке. Практичнее всего на сегодня  -  пластмассовая застежка – молния. Она долговечна, прочна, устойчива к перепаду температур, и к тому же легкая. Помимо молний чемоданы и дорожные сумки могут закрываться на замки (кодовые и навесные), что увеличивает шансы сохранить вещи в неприкосновенности.

И все же главный критерий при выборе дорожной сумки – это комфорт. Покупая такое изделие  необходимо проверить, будет ли удобно его нести, представив, что в  Вашем саквояже несколько килограммов (а то и десятков килограммов) вещей,  а вокруг – толчея вокзала или аэропорта.

Кожгалантерейная компания «Alliance» выпускает полный ассортимент изделий, предназначенных для путешествий, спорта и отдыха. Это: дорожные и спортивные  сумки (они вместительны, компакты, многофункциональны, имеют малый вес, производятся для мужчин и женщин), дорожные сумки на колесиках ( разных размеров и дизайна), пилот- кейсы (для деловых людей, часто бывающих в краткосрочных поездках), бьюти-кейсы (специально для женщин!), чемоданы.
Все изделия относятся к  различным коллекциям, отличающимся по дизайну, материалам, фурнитуре и, соответственно, цене. Каждая коллекция представляет собой линию изделий  для путешествий и занятий спортом, созданных в одном стиле - от маленькой сумочки (для похода в спортзал)  до большой вместительной сумки, с которой можно отправляться в отпуск всей семьей и дорожной сумки на колесах. Мы учитываем все требования, выдвигаемые потребителями к изделиям такого класса, стараемся сделать их максимально надежными, вместительными, удобными и функциональными.

Спортивно - дорожные сумки из полиэстера 420,600 Dn.

Простые дорожные сумки, без изысков, выпускаются в следующих материалах:
полиэстер 420 DN (ткань мелкого переплетения, с нанесенной на тканевую основу пленкой ПВХ, что обуславливает высокую  прочность, морозоустойчивость и водоотталкивающий эффект, имеет характерный блеск);

· полиэстер 600 DN (по своим свойствам ткань схожа с полиэстером 420 DN, но не блестит (матовая) и имеет более крупное переплетение нитей).

В коллекцию входят простые модели (73,74,75,76,6-195,6-197,) различных размеров и модели сумок – трансформеров (68,69,70,6-193,6-194,6-196).

Простые сумки имеют оно основное отделение для вещей, закрывающееся на пластмассовую молнию с шириной зубцов 5мм (Т5), а также объемные боковые карманы и дополнительный карман на передней стенке для мелочей, которые всегда должны быть под рукой. Сумки - трансформеры, кроме этого, по периметру боковых карманов имеют дополнительные застежки молнии, расстегнув или застегнув которые, при необходимости, можно существенно изменять объем основного отделения и линейный размер сумки. Во всех моделях обязательно наличие внутреннего кармана на молнии.

Ручки на этих моделях изготовлены из высокопрочной тканой стропы шириной 35-40 мм, прострочены до дна сумки (с использованием армированных ниток ГРАЛ)  и дополнительно укреплены холнитенами. Для того чтобы при значительном весе сумки ручки не врезались в ладонь, предусмотрен «перехват», застегивающийся на велькро (липучку). Все сумки комплектуются  картонным донышком-вкладышем и плечевым ремнем  с наплечником. На всех изделиях установлены пластиковые ножки для предохранения от загрязнения и. надежная металлическая фурнитура (темная блестящая – Black Nickel, либо темная матовая – Antic).

Отличительной чертой этой коллекции является широкая цветовая гамма (от классического черного до сочных зеленого и красного) и обязательное нанесение яркого рисунка – шелкографии (используются высокопрочные итальянские краски «Argon»).

Эти модели, ставшие уже практически классическими в ассортименте нашей компании,  пользуются неизменным спросом у самого широкого круга покупателей, потому как удобны и тем,  кто ведет активный образ жизни, занимается в тренажерных залах и фитнес центрах (они - идеальный вариант для переноски формы, спортивных принадлежностей), и тем, кто отправляется в дорогу.

Спортивно - дорожные сумки из полиэстера 420 Dn stonewash.

Сумки этой серии (мод. 6-15/2, 6-20/2, 6-21/2, 6-23/2, 6-24/2, 6-25/2, 6-28/2, 6-83/2, 6-84/2) отличаются от простых дорожных сумок не только материалом, из которого они изготовлены - полиэстер 420 Dn stonewash, «жатка»  (по своим качествам соответствует ткани полиэстер 420 Dn, но имеет ярко выраженный муарный рисунок, за счет чего смотрится более эффектно), но и более широким модельным рядом. В этой коллекции помимо сумок для путешествий и походов в спортзал есть модели для деловых поездок, с которыми удобно отправиться в краткосрочную командировку. В этой модели (6-28/2) помимо основного отделения для необходимых в поездке вещей есть отделение, где удобно перевозить деловые бумаги и документы в папках, которые будут максимально защищены от деформации в дороге. Более того, в этих сумках предусмотрен внешний карман, с отделением для письменных принадлежностей, дискет и мелких бумаг (представляющий  собой нечто вроде несессера).

Интересным дополнением, появившемся в этой коллекции является наличие дополнительной боковой ручки. Она  удобна в тех случаях, когда необходимо  расположить сумку на верхней полке  в поезде или в отделении для ручной клади в самолете.

Цветовые решения – строгие темные тона (черный, синий, серый, хаки). Фурнитура - темная блестящая – Black Nickel, либо светлая матовая Pearl Nickel, молнии – Т5, украшением служит или металлическая мулька «Alliance» или шелкография.

Спортивно - дорожные сумки Voyager.

Разработанная в 2001 году коллекция принципиально отличается от всех других дорожно-спортивных сумок производства компании «Alliance». Это сумки мягкой конструкции, выпускаются из следующих материалов:

· полиэстер 400х400 Dn (достаточно мелкое переплетение нитей, слабо выраженный муарный рисунок, мягкая фактура ткани, без наката, с двойной полиуретановой пропиткой, которая придает ткани водоотталкивающие свойства и делает изделия более морозоустойчивыми);

· полиэстер 500 Dn (ткань с более мелким  переплетением нитей, без выраженного рисунка, мягкой фактуры, без наката, с двойной полиуретановой пропиткой, морозоустойчивая, водонепроницаемая).

Изготовленным из этих материалов сумкам в полной мере присущи такие немаловажные качества, как прочность и в то же время легкость.

В коллекцию входят сумки различных размеров (от большой дорожной до маленькой спортивной). При общей единой стилистике коллекции каждая модель индивидуальна. Это достигается использованием различных конструктивных решений раскрыва (молния на основном отделении на части моделей расположена полукругом на верхней поверхности, а на части моделей – по принципу дорожного саквояжа – от края до края по верхнему периметру),  разнообразных вариантов боковых карманов и карманов на передней стенке. Изделия комплектуются оригинальной фурнитурой -   светлой матовой «Pearl Nickel». На молниеводителях  - гравировка «Alliance», и витые пластиковые наконечники. На основном отделении установлены специальные молниеводители с кольцами, предназначенными для навесного замочка с ключом (входит в стандартную комплектацию). Молнии устанавливаются особо прочные с шириной зубцов 10 мм (Т10). В качестве украшения используются набивные резиновые мульки «Alliance»на передней стенке и в местах крепления ручек. Ручки на этих сумках сделаны из основного материала, проложены уплотнителем, простеганы и снабжены мягким перехватом для удобства эксплуатации. Все изделия комплектуются плечевым ремнем из особо плотной тканой стропы с наплечником. Ремень пристегивается к сумке с помощью вращающегося карабина и цельного литого полукольца. На всех моделях установлены пластиковые ножки.

Ценовой диапазон на эту коллекцию несколько выше, чем на все предыдущие. Конкуренты, производящие изделия подобного класса, это фирма «Hedgren» и такие российские производители, как «Griffon» (цены аналогичны нашим) и «Polar» (цены несколько выше, однако, материал 300х300 Dn по своим качествам уступает нашим).

VIP-коллекция.

Коллекция была разработана в 2005 году и предназначена в основном для деловых людей, часто бывающих в командировках. Все сумки небольшого размера выполнены из высокопрочной искусственной кожи черного цвета (модели 6-109, 6-107, 6-108, 6-110 (сумка дорожная на колесах), 6-111, 6-113 (портплед).  Искусственная кожа, применяемая в производстве этой коллекции достаточно мягкая, но при этом прочная и не подвержена механическим повреждениям в процессе эксплуатации. Все сумки имеют объемные карманы на передней стенке для мелочей, которые всегда должны быть под рукой. На всех моделях установлена матовая фурнитура Pearl Nickel. Внутренние отделения достаточно объемны для того, чтобы удобно расположить вещи, необходимые каждому человеку в краткосрочной командировке и в то же время, деловые бумаги. Внутри сумки отделаны подкладочной тканью 150 Dn  и 75 Dn с накатом. На донышках сумок установлены достаточно высокие металлические пукли, что предохраняет сумки от загрязнения. Все сумки снабжены двумя короткими ручками с мягким перехватом и  плечевыми ремнями.

Коллекция NEW

В эту коллекцию входят следующие  сумки: 6-114 (портплед), 6-118, 6-119, 6-120, 6-121, 6-122, 6-128, 6-133 (сумка на колесах). Они  выполнены с применением новых материалов: полиэстер 750*300 Dn ПВХ рубчик + 750*300 Dn ПВХ рубчик EVA на пене. За счет применения ткани с пеной сумки хорошо держат форму.  Классические строгие цвета: черный, синий и серый в сочетании с формами, разработанными в соответствии с последними модными тенденциями, делают эти модели  привлекательными для максимально широкого круга потребителей.

Все сумки обеспечены удобной системой карманов, мягкими широкими  ручками из основной ткани и плечевым ремнем. Украшением  служит небольшая металлическая мулька, расположенная в центре кармана на передней стенке.
Дорожная коллекция NAVARRO

Эта коллекция была создана на основе дорожной коллекции VOYAGE (модели 6-155, 6-156, 6-161, 6-162, 6-163, 6-164, 6-165, 6-171 (сумка на колесах), 6-172 (портплед), 6-173), только в качестве основного материала используется натуральная кожа PRESENT. Это самая престижная  и дорогая коллекция компании «Alliance» . Кожа PRESENT  - красива и элегантна, отличается естественностью рисунка, фактуры и насыщенным цветом (возможно исполнение в черном и коричневом цветах). При этом она вынослива и долговечна. Сумки из коллекции NAVARRO  идеально подходят  для краткосрочных деловых поездок, удобны как для перевозки вещей, так и для транспортировки документов и необходимых электронных приборов (ноутбуков, КПК). В коллекции присутствует сумка - портплед, незаменимая в дороге для делового человека. Лаконичность и удобство – два основных качества, присущих всем моделям из этой серии.

Коллекция «Catalonia»

Это коллекция разработана нашими модельерами и запущена в производство к летнему сезону  2006 г.  Эти сумки  выполнены из материала 700Dn ПВХ Nylon в сочетании с искусственной кожей. Цветовая гамма основного материала серый, черный, бежевый, отделка – искусственная кожа черного и т. коричневого цвета, обычно контрастная по отношению к основному материалу..

Сумки этой коллекции (6-145, 6-146, 6-147, 6-148, 4-88 (папка) отличаются от ранее производимых дорожных сумок по дизайну – они выполнены в форме саквояжа. Дополнительным элементом отделки является контрастная отстрочка, украшение – металлическая мулька «Alliance».

Коллекция Express
    Коллекция создана в 2007 году, включает в себя модели 6-198 (бьюти-кейс), 6-200, 6-202 (сумка на колесах),  6-206, 6-208, 6-211 (сумка на колесах), 9-23 (чемодан). Эта коллекция предназначена для тех, кто любит путешествовать с максимальным комфортом.  Из изделий, представленных в ней можно создать комплект, максимально удобный для Вас. Все изделия имеют основное отделение, закрывающееся в верхней части полукруглым клапаном с застежкой молнией, боковые объемные карманы и навесной объемный карман на передней стенке, комплектуются удобными перехватами на ручках и плечевыми ремнями из плотной тканой стропы. Основной материал – полиэстер плотностью 1680Dn, классических черного и серого (темного и светлого) цветов. Использование сочетания материала ПВХ и ПВХ на пене (EVA) позволяет сделать изделия из этой коллекции легкими и в то же время хорошо сохраняющими форму. Элементами декора, помимо контрастных материалов, являются металлическая фурнитура Pearl Nickel и металлическая мулька  «Alliance» .

Коллекция Tokyo

      Коллекция Tokyo – для любителей путешествий, состоит из нескольких сумок, бьюти - кейсов, сумки на колесах и чемодана. Все изделия по своим размерам таковы, что их можно проносить с собой на борт самолета. Размеры дорожных сумок не превышают 510*340 мм, а чемодан имеет стандартный размер 21 дюйм (чемоданы таких размеров разрешено не сдавать в багаж при перелетах). Бьюти- кейс -  "сундучок с красотой", в нем удобно разместятся косметика и парфюмерия,  атрибуты "деловой жизни" - органайзер, телефон, бумаги. Все будет на своем месте, в целости и сохранности, ничего не разобьется, не сломается, не выльется. Бьюти – кейс, помимо основных ручек и плечевого ремня, имеет дополнительную ручку на задней стенке, с помощью которой его можно удобно разместить на выдвижной ручке чемодана.

Основной материал – искусственная кожа, двух цветовых сочетаний (черный (гладкий) и красный (рельефный)). Объединяющим элементом является  округлая форма и лаконичность   дизайна (у всех моделей только один объемный карман на передней стенке, закрывающийся на молнию). Фурнитура – металлическая, Pearl Nickel, украшение – мулька «Alliance».

Коллекция Expand

     Коллекция Expand ориентирована на деловых людей, которым приходится часто приходится бывать в поездках. Сумки по форме напоминают классические саквояжи, однако, они не такие широкие и в  конструкции отсутствуют рамки. Изделия изготовлены из материала 1000*600 Dn в сочетании с искусственной кожей. Материал плотный, хорошо поддерживает форму изделий. По своей структуре гладкий, с почти незаметной структурой плетения, с легким элегантным блеском. Ручки выполнены из искусственной кожи, прошиты и дополнительно укреплены холнитенами, пришиты на вертикальные полосы из такого же материала, являющиеся практически единственным элементом декора. Оригинальным элементом является ручкодержатель для крепления плечевого ремня (ремень крепится крест накрест с передней на заднюю стенку). Украшение – металлическая мулька «Alliance».

С сумкой из этой коллекции при их кажущейся простоте просто невозможно остаться незамеченным.

Коллекция Cruise

      Эта коллекция для энергичных, уверенных в себе людей, предпочитающих яркие краски. Основной материал – полиэстер 1680 Dn ПВХ в сочетании с полиэстером 1680 Dn на Eva. Основной цвет – оранжевый, сочетаемый с коричневым. Коллекция включает в себя чемодан, дорожную сумку на колесах, классическую горизонтальную дорожную сумку и бьюти  - кейс (закрепляемый на ручке чемодана). Фурнитура – металлическая Pearl Nickel, на чемодане и сумке на колесах – крупные пластиковые пукли, предохраняющие от загрязнения и придающие дополнительную устойчивость. Украшение – маленькая прямоугольная металлическая мулька  «Alliance».

Коллекция Boston

       Коллекция состоит из дорожных сумок (малой и большой), сумки на колесах и чемодана. Основной материал - полиэстер 900Dn . Цветовые сочетания – яркие, контрастные (например, основной цвет черный, отделка – красная). Удобные, большие, объемные карманы на передней стенке позволяют уложить необходимые мелочи так, чтобы в дороге они всегда были под рукой.  Основное отделение закрывается большим полукруглым клапаном с двумя молниеводителями. Фурнитура – металлическая, Pearl Nickel, украшение – треугольная металлическая мулька «Alliance».

Коллекция De Luxe

Коллекция De Luxe  - одна из новинок сезона 2008.  В ней представлены 2 сумки  (разных размеров), сумка на колесах, чемодан, портплед и  маленькая сумка, которую удобно брать с собой в салон самолета, сдавая основную кладь в багаж. Все изделия выдержаны в единой стилистике, в строгой цветовой гамме (черный, коричневый). Материал – 1680 Dn ПВХ в комбинации с EVA. Металлическая фурнитура  Pearl Nickel, украшением служит треугольная металлическая мулька «Alliance», расположенная в центре передней стенки изделий на фигурной вставке из искусственной кожи.

Дорожные сумки на колесах.

Во всех коллекциях дорожно-спортивных сумок, выпускаемых компанией «Альянс», присутствует  сумка на колесах. Так что покупатель легко может подобрать подходящую по дизайну, используемым материалам и фурнитуре сумку на колесах к своей дорожной сумке.

У этих сумок дно усилено  жестким пластиком, по которому проложена металлическая рама с колесами и телескопической (выдвижной) ручкой. Усиление жестким пластиком позволяет изделию выдерживать нагрузки до 30 кг, без деформации и утери внешнего вида.

Помимо телескопической ручки на всех изделиях такого типа предусмотрены короткие ручки, как на обычных дорожных сумках, плечевой ремень с наплечником и дополнительная маленькая ручка на боковой стенке (около телескопической) для удобства при перемещении по лестницам. На противоположной  боковой стенке обязательно крепятся  две дополнительных ножки (для предохранения изделия от соприкосновения с землей) и специальные гнезда  для пары роликов, предотвращающие их контакт с содержимым сумки.

Чемоданы.

         Сегодня чемодан - такой же символ престижа, как хорошие часы или портфель.

С 2002 года наша компания начала выпускать чемоданы. В комплект входят два чемодана разных размеров (средний 25 дюймов и маленький 21 дюйм), выполненные в одном стиле. Выбирая объем чемодана необходимо помнить о весовом ограничении на авиатранспорте, размерах багажного отделения на железнодорожном транспорте и вместительности автомобильного багажника

Наши чемоданы имеют полужесткую конструкцию (мягкая крышка с металлической рамкой). По периметру проложен усиленный пластиковый или фанерный каркас, дно продублировано жестким пластиком, по которому проложена металлическая рама с колесами и телескопической (выдвижной) ручкой. Такая конструкция предохраняет изделие от деформации и продлевает срок службы.  На нижней  поверхности обязательно крепятся  две дополнительных ножки (для предохранения изделия от соприкосновения с землей). Колеса закрыты пластиковой конструкцией, дополнительно предохраняющей их от повреждения при эксплуатации на неровных поверхностях.

Две тканевых или пластиковых ручки (на боковой и верхней поверхностях) создают максимум удобств при эксплуатации (особенно при перемещении по лестницам). Места крепления ручек дополнительно усилены внутренними и внешними холнитенами, что дает возможность переносить в наших чемоданах до 30 кг груза. Изделия комплектуются металлической фурнитурой -   светлой матовой «Pearl Nickel». На чемоданы обязательно  устанавливается кодовый замок. Украшением служит металлическая мулька «Alliance».

Все изделия, выпускаемые кожгалантерейной компанией «Alliance» соответствуют установленным   ГОСТам (дорожные сумки должны выдерживать до 16 кг нагрузки, чемоданы до 25 кг), проходят многоступенчатую систему контроля качества, поэтому с нашими сумками Вы можете спокойно отправляться в путешествие. Мы надеемся, что каждый покупатель найдет в нашем ассортименте сумку, подходящую именно для него.

И помните, что в аэропортах и отелях, спортивных залах и клубах,  стоянках такси и залах ожидания сегодня встречают не по одежке, а по авоське!

